
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1092/2001 della Commissione, del 30 maggio 2001, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 2202/96 del Consiglio, che istituisce un regime di aiuti ai produttori di taluni agrumi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 150 del 6 giugno 2001)

A pagina 9, articolo 8, paragrafo 4, prima riga:

anziché: «Entro trenta giorni prima dell'inizio della campagna di cui trattasi, ...»,

leggi: «Al più tardi entro trenta giorni dopo l'inizio della campagna in causa, ...».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1390/2001 della Commissione, del 9 luglio 2001, relativo alla fornitura di cereali a titolo di aiuto alimentare

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 187 del 10 luglio 2001)

A pagina 14, punto 12:

anziché: «Stadio di consegna previsto: reso porto destinazione»,

leggi: «Stadio di consegna previsto: reso destinazione».

Rettifica della decisione 2001/405/CE della Commissione, del 4 maggio 2001, che stabilisce i criteri ecologici per l'assegnazione di un marchio comunitario di qualità ecologica al tessuto-carta

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 142 del 29 maggio 2001)

A pagina 13, nell'allegato, al punto 2:

anziché: «— 1 G joule ...»,

leggi: «— 11 G joule ...».

GIAMPAOLO LECCISI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651715/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.